
В Кемеровской области – Кузбассе житель г. Кемерово признан виновным в вымогательстве денег у подростка

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 18-летнему жителю г. Кемерово. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство, то есть требование передачи чужого имущества, совершенное с применением насилия).

Следствием и судом установлено, что в период с февраля по июль 2023 года осужденный неоднократно под надуманным предлогом высказывал знакомому 15-летнему подростку требования о передаче ему денег в сумме 3000 рублей, а в июле 2023 года, находясь на территории Кировского района г. Кемерово, получив отказ потерпевшего в выполнении его требований, нанес подростку удары в область лица и туловища, причинив физическую боль. О совершенном в отношении него вымогательстве подросток рассказал матери, которая сообщила о случившемся в правоохранительные органы.

Со следствием фигурант сотрудничал, полностью признал вину в инкриминируемом деянии.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде лишения свободы на 1 год условно.

06 Марта 2024

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1866276>